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1.1 Principales problemas del País Vasco

En estos momentos, ¿cuáles crees que son los tres principales problemas de la Comunidad Autónoma del País 
Vasco (en adelante el País Vasco)?  Señala hasta un máximo de tres.
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1.2 Situación económica del País Vasco

¿Cómo calificarías la situación económica del País Vasco?
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1.3 Expectativas sobre la situación económica del País Vasco

Y dentro de un año, ¿cómo crees que será la situación económica del País Vasco?
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1.4 Impacto de la crisis en la economía doméstica
Indica si en los últimos seis meses, y como consecuencia de la crisis, has hecho o has pensado hacer alguna 
de las siguientes acciones

% Han hecho
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Renunciar a independizarme

Pedir alguna ayuda pública

Retrasar algún pago (alquiler, hipoteca, recibos)

Pedir ayuda económica a amigos/as, familiares…

Volver a vivir en la casa de mis familiares

No comprar medicina o dejar tratamiento

Invierno 2013 Verano 2014 Invierno 2014 Verano 2015



Informe evolutivo - Verano 2015

1.5 Consumo en el circuito de la economía alternativa

Indica cuál de las siguientes acciones has realizado en los últimos 6 meses
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2.1 Inseguridad laboral entre las personas trabajadoras

¿Crees que es probable que en los próximos seis meses pierdas tu actual empleo?
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2.2 Expectativas laborales entre las personas en paro

¿Crees que es probable que en los próximos seis meses encuentres trabajo?
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2.3 Predisposición a la movilidad laboral

Si te ofrecieran un empleo o te ofrecieran mejorar el que ya tienes, ¿estarías dispuesto a trasladarte a vivir 
a otro país? ¿Y a otra Comunidad Autónoma? ¿Y a otra ciudad o municipio dentro del País Vasco?
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2.4 Opinión sobre limitar el derecho al trabajo a mujeres, mayores e inmigrantes

Señala tu grado de acuerdo  con cada una de las siguientes frases:
‘Cuando los trabajos escasean…’

% Muy/ Bastante de acuerdo
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Las personas nacidas en el País
Vasco deben tener más derecho a
trabajar que las que vienen de
fuera

Las personas jóvenes deben tener
más derecho a trabajar que las
personas mayores

Los hombres deben tener más
derecho a trabajar que las
mujeres
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3.1 Valoración de las principales políticas públicas

¿Qué valoración le das a cada uno de los siguientes servicios o políticas?

Medias (0-10)
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3.2 Políticas y servicios públicos prioritarios

Suponiendo que las Administraciones públicas se vieran obligadas a gastar menos en políticas y servicios 
públicos, ¿cuáles de las siguientes partidas crees que no habría que recortar en ningún caso? 
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1
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3
4

Todos los inmigrantes Solo los inmigrantes regularizados Ningún inmigrante Ns/Nc

4.1 Derecho de acceso de la población inmigrante a los servicios/recursos públicos

¿Crees que los inmigrantes que viven en el País Vasco deberían tener los mismos derechos y las mismas 
posibilidades que el resto de personas?
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Acceso a la educación
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Crear sus propias asociaciones
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5.1 Situación política del País Vasco

¿Cómo calificarías la situación política general del País Vasco?
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5.2 Expectativas sobre la situación política del País Vasco

¿Y cómo crees que será la  situación política del País Vasco dentro de un año?
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5.3 Preferencias sobre el modelo territorial

Hay distintas formas de organización territorial. En estos momentos, ¿cuál de las siguientes alternativas 
prefieres para el País Vasco con respecto al estado español?
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5.4 Sentimiento de territorialidad

¿Con cuál de las siguientes afirmaciones te identificas en mayor medida?
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5.5 Valoración de la calidad de la democracia

Si tuvieras que valorar con una nota de 0 a 10 la calidad de la democracia en el País Vasco. ¿Qué nota 
pondrías?

29

Medias (0-10) 5,45 5,65 5,97
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5.6 Percepción de la corrupción

¿Crees que hay corrupción en…?

% Mucha/bastante
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5.7 Confianza en las instituciones

¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones?

Medias (0-10)
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5.7 Confianza en las instituciones

¿En qué medida confías en cada una de las siguientes organizaciones o instituciones?

Medias (0-10)
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Me parece bien que los
ciudadanos se movilicen y
protesten contra las medidas
que adoptan los gobiernos

Creo que la movilización
ciudadana no ayuda en nada
a que los políticos cambien
sus posiciones

6.1 Grado de apoyo a la movilización ciudadana

Indica tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones

% Muy/bastante de acuerdo

34
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6.2 Participación política

Señala si en los últimos seis meses has realizado alguna de las siguientes acciones
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6.3  Deseo de participar en referéndums

¿Te gustaría que se celebrara un referéndum sobre alguno de los siguientes asuntos?

% Sí les gustaría participar
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7. PROCESO DE PAZ

Informe evolutivo- Verano 2015
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7.1 Opinión sobre medidas en el Proceso de Paz

¿Cuál es tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones?

% Muy/Bastante
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En ningún caso se puede justificar la
violencia para alcanzar fines políticos

Me siento libre de expresar mis opiniones
políticas en cualquier situación

Los encuentros públicos entre víctimas y
exmiembros de ETA ayudan a normalizar la
vida política

Los testimonios de las víctimas en las
escuelas ayudan a deslegitimar el
terrorismo entre los más jóvenes

El líder de la izquierda abertzale, Arnaldo
Otegi, debería ser puesto en libertad
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7.2 Medidas que debería adoptar el Gobierno central respecto a los presos de ETA

Pensando en las posibles medidas del Gobierno central con respecto a los presos de ETA, ¿Con cuál estás más 
de acuerdo?
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7.3 Valoración de la actuación de las distintas instituciones y actores para consolidar la paz en el País 
Vasco

¿En qué medida crees que las siguientes instituciones u organizaciones están ayudando a conseguir una paz 
definitiva en El País Vasco?

% Mucho/Bastante

40


